

Узкий путь

Милана Балан

Сентябрь 2020 - январь 2021



ЕНТ
яна
С



(Песня 1)

(Господь ведёт Своих детей)

1. По пастбищам злачным, в тенистых местах, у свежих, звенящих ручьёв
Спаситель так нежно день изо дня драгоценный народ Свой ведёт.

Припев: Ведёт через воды любимых детей,
Огнём очищает и кровью Своей.
В великих страданьях даёт песнь хвалы,
Луч Своей славы нам шлёт среди тьмы.

2. К прекрасным вершинам в солнечных горах
Бог ведёт Своих верных детей.
По тёмным долинам средь скорбей и греха направляет дланью Своей.
3. Когда зло бушует и вокруг силы тьмы Господь Сам ведёт Свой народ.
Во имя Иисуса мы в борьбе победим, ведь Он нам силу даёт!

(Молитва)

Милосердный Небесный Отец, мы благодарим Тебя за то, что Ты ведёшь нас Сам по этому трудному, земному пути, и мы просим Тебя, чтобы Ты присутствовал среди нас в это время, которое мы проведём вместе. Отец, пожалуйста, пошли нам Духа Святого, чтобы Он просветил наши умы и ободрил наши сердца, потому что мы просим во имя Иисуса Христа, аминь.

Друзья, я хочу поделиться с вами особым сном Эллен Уайт, и я буду читать из Ревью энд геральд, 12 января, 1869 года.

Когда я жила в Батл-Крике около пяти месяцев назад, мне приснилось, будто я находусь среди многолюдного собрания. Часть присутствовавших начали готовиться в путь. Мы доверху нагрузили повозки. В пути нам казалось, что дорога все время идет в гору. По одну сторону её была глубокая пропасть, а по другую — высокая, гладкая белая стена с толстым слоем штукатурки.

(Песня 2)

(В гавань Неба)

По мере нашего продвижения дорога становилась все уже и круче.

1. Шторм застигнуть может нас в неизведанных местах.
Руководи, Господь, рулём! В гавань Неба мы плывём.
2. Дай нам силу, верный Страж! Утопить грозит грех нас.
И курс сей светом озари в гавань Неба на пути.

Бридж 1: Дух Святой на нас излей,
Ободри нас средь скорбей!

3. Пусть сияет в нас Твой свет, озаряя жизнь людей.
Двери сердец всех распахни в гавань Неба на пути.

Бридж 2: Отче, молению внемли, в святость Твою нас облеки,
И благодатью одари в гавань Неба на пути.

4. Нас храни в Своей руке до зари в тот славный день.
О, как с Тобой мы встречи ждём! В гавань Неба мы плывём.
В гавань Неба мы плывём.

В некоторых местах она казалась настолько узкой, что мы решили, что больше не можем двигаться с нагруженными повозками. Мы распрягли лошадей, навьючили на них часть груза, всё остальное бросили и продолжили путь верхом. Но дорога становилась все уже и уже. Мы вынуждены были прижиматься к стене, чтобы не соскользнуть с узкой тропинки вниз, в глубокую пропасть. Нам очень мешал наш багаж, навьюченный на лошадей, он так и тянул нас в сторону обрыва. Мы боялись, что можем сорваться и разбиться вдребезги о скалы.

(Песня 3)

(Что лучше Иисуса?)

Тогда мы решили снять с лошадей весь наш багаж и сбросить его в пропасть.

1. Что лучше Иисуса на этой земле?

Улыбки Христа что быть может ценней?

Всё золото мира сравнить не могу

Со счастьем держаться за руку Твою.

Припев: Чем владеть богатствами всей земли и в плену быть у греха

Желаю я волю исполнять Небесного Отца.

2. Иисус мне дороже людской похвалы,

Ценнее известности на весь мир.

Я жить выбираю для дела Его,

Чтоб имя прославить Творца моего!

3. Спаситель прекрасней редчайших цветов,

Нет звуков нежнее, чем голос Его.

Он - всё, чего жаждет усталый мой дух,

Его выбираю и за Ним иду.

Мы продолжали путь верхом, но очень боялись, что в каком-нибудь узком месте потеряем равновесие и упадём. И в эти мгновения нам казалось, будто невидимая рука берется за уздечку и проводит нас через опасное место.

Когда тропинка стала ещё уже, мы поняли, что в безопасности ехать верхом дальше мы не можем, поэтому сошли с лошадей и пошли гуськом: один шел по следам другого. На этом участке пути с вершины чистой белой стены были спущены короткие верёвки, за которые мы с радостью ухватились, чтобы не потерять равновесие. Когда мы шли, веревки двигались вместе с нами. Наконец тропинка стала настолько узкой, что мы решили разутся, поскольку безопаснее было идти босиком, не боясь

оступиться на скользких каблуках. Мы сняли обувь и некоторое время шли в чулках, однако скоро пришли к выводу, что еще безопаснее продолжать путь без чулок. Мы сняли их и пошли босиком. Затем мы подумали о тех, кто не приучил себя к лишениям и трудностям.

(Песня 4)
(Погоня за ветром)

Где теперь эти люди? Их не было с нами.

1. Люди ищут мир душевный среди тьмы земных усадей,
Но сей поиск бесполезный успеха им не даст.
Только Бог, создавший небо, дарит душе покой.

Припев: Ведь без Христа, без Его воли ничему не устоять,
Идти за счастьем, но не к Богу - за ветром что бежать.

2. Достижения, богатства обратятся быстро в прах,
Но напрасно не бывает Богу доверять.
Он лишь может нас избавить от всех коварств греха.

Бридж: Как можем жить мы без Господа?
Что ж мы теряем день за днём?
Только Спаситель - вся надежда для нас,
Лишь Его милостью живём.
Мой друг, скажи - для чего, скажи - для чего
Жить без Него?
Для чего ты живёшь?

Каждый раз, когда мы избавлялись от лишнего груза, некоторые не выдерживали и прекращали движение. В нашей группе остались лишь те, кто привык терпеть лишения. Трудности в пути заставляли их еще настойчивее пробираться к конечному пункту.

(Песня 5)

(Позволь, мой Бог, с Тобою идти)

1. Позволь, мой Бог, с Тобою идти, как в древности ходил Еnoch.
Меня вперёд за руку веди, желаю в общении быть с Тобой.
Пусть пред собой не вижу пути, Спаситель, Сам меня веди!
2. Я не могу идти одной, ведь здесь бушуют бури греха,
Вокруг меня так много врагов, в ловушку попаду без Тебя!
Своей десницей шторм усмири! Молю, Иисус, меня веди.
3. Идя с Тобой в Небесный чертог ступаю твёрдо, смело к концу.
Не перечесть Твоих мне даров, Твоей лишь силой крест свой несу.
И до конца земного пути, молю, Иисус, меня веди!
И до конца земного пути, молю, Иисус, меня веди!

По мере продвижения нам всё больше угрожала опасность соскользнуть вниз. Мы ещё старательней прижимались к белой стене и не могли даже полностью поставить стопу на тропинку — настолько узкой она стала. Нам пришлось ещё крепче ухватиться за верёвки, воскликая: «У нас есть опора наверху! У нас есть опора наверху!» Те же самые слова произносили все, кто шел по этому узкому пути. Услыхав звуки дикого разгула и веселья, которые, казалось, доносились из бездны, мы содрогнулись. Явственно слышалась мерзкая ругань, непристойные шутки и отвратительные, порочные песни. Мы слышали военные и танцевальные песни, инструментальную музыку, а также громкий смех вперемежку с проклятиями, душераздирающими воплями и горестными стенаниями.

(Песня 6)

(Жажду лучше знать Тебя)

И мы, более чем когда-либо старались удержаться на узком и трудном пути.

1. Пред Тобой стою сейчас, Владыка мой, Господь,
Нуждаюсь в том, чтобы иметь святой характер Твой.
В том деле, что доверил мне прославлен будь, Христос,
И в сердце во всей полноте пусть будет образ Твой.

Припев 1: Как я жажду знать Тебя! Как Моисей, прошу:
“Яви мне славу Твоего характера”
О, пусть, Господь, воля Твоя будет каждый день моим желанием!
Жажду лучше знать Тебя, жажду лучше знать Тебя.

2. В Слове Твоём свет горит на жизнь мою светя,
Молю, с его святых страниц мне волю открывай.
Характер Свой мне покажи ещё ясней сейчас,
Учи, Отец, у ног Твоих, преобразуй меня!

Припев 2: Как я жажду знать Тебя! Как Моисей, прошу:
“Яви мне славу Твоего характера”
О, пусть, Господь, воля Твоя будет каждый день моим желанием!
Жажду лучше знать Тебя, жажду лучше знать Тебя
Пусть же на моём лице Небесный свет горит, всё озаряя!
Жажду лучше знать Тебя, жажду лучше знать Тебя!

Большую часть времени мы вынуждены были держаться только за верёвки, которые удлинялись по мере нашего движения.

Я заметила, что красивая белая стена забрызгана кровью, и это вызвало у нас чувство сожаления. Однако через мгновение я подумала, что всё идет так, как должно быть. Идущие за нами

будут знать, что до них люди уже прошли этот узкий и трудный путь, и сделают вывод, что если кто-то смог продолжить поступательное движение вперёд, то и им оно под силу.

(Песня 7)

(Пусть найдут в нас верность)

И когда кровь начнет сочиться из их израненных ног, они не упадут в обморок от отчаяния, но, видя кровь на стене, поймут, что их предшественники терпели ту же боль.

1. Мы - пилигримы на дороге узкой ввысь,
И жизнь прошедших путь сей до конца
Для нас здесь - ободрение, поддержка, утешенье,
Свидетельство великой силы нашего Христа.

2. Не только для награды будем же верны,
Но как шедшие до нас пройдём к концу,
Чтоб идущие за нами окровавленной дорогой
Решительно отдали жизнь Небесному Отцу.

Припев: Кто идёт за нами - пусть найдут в нас верность,
Наш святой пример пусть путь их озарит,
Чтобы наших ног следы к послушанию вели
Всех, идущих по тернистому пути!
Кто идёт за нами - пусть найдут в нас верность!

3. Наше странствие земное подойдёт к концу.
Что за путь мы проложили для детей?
Пусть о нас воспоминания, их любовь и воспитанье
Их сделают благословением в вечности и здесь!

Наконец, мы подошли к глубокой пропасти, где эта тропинка оканчивалась. Теперь некуда было поставить ноги, и вся надежда наша сосредоточилась на верёвках, которые увеличились в размере и стали толстыми канатами — такими же толстыми, как наше тело. Здесь, на краю пропасти, мы какое-то время пребывали в растерянности и недоумении. Мы услышали боязливый шепот: «К чему крепятся канаты?» Мой муж стоял впереди меня. Большие капли пота падали с его чела, вены на шее и висках вздулись и стали вдвое толще, чем обычно; с уст его сорвался сдавленный, мучительный стон. С моего лица тоже капал пот, — пишет она, и я чувствовала такое отчаяние, какого не знала никогда прежде.

(Песня 7)

(Пробежим!)

Нас ожидала страшная борьба, и мы понимали, что если потерпим здесь неудачу, то, значит, напрасны были все наши предыдущие труды.

1. Посмотри, сколько ныне имеем мы свидетелей нашей веры,
Крест свой верно неся что дошли к Небесам,
Тех, кого весь мир недостоин был.

Припев: Пробежим путь, поприще этой жизни,
Свергнув с себя бремена, грех, запинающий нас.
Пробежим путь, взор со Христа не сводя.
Начатый труд в наших сердцах Он свершит,
Пробежим!

2. И теперь предстоит нам продолжить
Дело тех, кем путь этот проложен.
Их венец славы ждёт, — устремимся вперёд,

Благодати Божьей нам довольно!

3. Избавление наше всё ближе, ближе!

Гуще вокруг тучи тьмы,

Укрепим же наш шаг, к свету жизни Призвавший нас

Сам впереди, Он доведёт верный народ!

По другую сторону пропасти виднелось прекрасное поле с зелёной травой, высота которой была где-то пятнадцать сантиметров. Я не видела солнца, но все поле освещали яркие и мягкие лучи света, напоминавшие чистое золото и серебро. Ничто виденное мной на земле не могло сравниться по красоте и славе с этим полем. Но всех тревожило одно: Удастся ли нам добраться до него? Если верёвка порвется, мы все погибнем. И снова послышался шёпот, проникнутый отчаянием и мукой: «К чему крепится канат?» Какое-то мгновение мы не решались рискнуть, но затем воскликнули: «Единственная надежда — положиться на крепость каната. Мы полагались на верёвки на протяжении всего пути, и они не должны нас подвести». Тем не менее мы всё ещё колебались и пребывали в растерянности. Вдруг раздались слова: «Бог держит канаты, Бог держит канаты, и нам нечего бояться».

(Песня 9)

(Буду звать)

Затем эти же слова повторили идущие позади нас, добавив: «Он сохранит нас и на этот раз, поскольку благополучно довёл до этого места».

1. Буду звать, буду ждать, пророков пошлю Я в среду их,
Чтоб слышали и видели, познали чтоб, как Я люблю их.

Припев 1: Тогда поймут, что Я - их Спаситель, познают, что Я - Господь,
Смирятся, станут Божьим народом,
Я поведу их, как Бог, как их Бог.

2. Мор и бич наведу, возмездие за все грехи их,
Но раны те залечу, и нежно к Себе обращаю их.

Припев 2: Тогда поймут, что Я - их Спаситель, их Искупитель и Друг,
Эммануил - их Бог всегда с ними, дающий без меры добро,

Бридж: Он - Избавление, и Он есть Царство, познать Его - это рай!

3. Сын Мой дан, люди, вам! - то верный народ Мой услышит.
Чтоб жизнь всем дать Он смерть принял, возмездие миру даря.

Припев 1: Тогда поймут, что Я - их Спаситель, познают, что Я - Господь,
Смирятся, станут Божьим народом, Я поведу их, как Бог.

Бридж: Он - Избавление, и Он есть Царство, познать Его - это рай!

Тогда поймут, что Я - их Спаситель, познают, что Я - Господь,
Я - Господь.

Тогда мой муж ухватился за канат и перелетел через страшную
бездну на прекрасное поле; я тотчас последовала за ним. О, какое
облегчение и благодарность Богу мы почувствовали! Я слышала,
как голоса торжествующе славят Бога. Я была счастлива,
необыкновенно счастлива.

Я проснулась и обнаружила, что от большого напряжения, которое
я ощущала во сне, идя по трудному маршруту, все нервы и мышцы
моего тела дрожат мелкой дрожью. Этот сон не нуждается в
комментарии. Он произвел на меня столь сильное впечатление,
что, наверно, я не забуду ни одной детали до тех пор, пока у меня
сохранится память.

(Песня 10)

(Узкий путь)

1. Мы отправились в дорогу, нагрузив телеги свои,
Взяли всё, в чём мы нуждались и даже то, что мы нашли.
Но тропа стала сужаться, и повозкам не пройти,
Мы верхом путь продолжали, выгрузив много позади.

Припев: Мы продвигаемся через тернистый, узкий путь,
Сбоку белая стена и крутой обрыв внизу.
С каждым шагом вперёд и вверх всё ближе к цели мы,
Поддержки нет здесь, на земле, но Бог поможет нам дойти!

2. Чтобы не сорваться вниз с дороги мы прижались крепче к стене,
Багаж нас тянет в пропасть, его мы сбросили с лошадей.
Когда нам очень трудно, мы боимся сорваться вниз,
Невидимые руки проводят нас через опасности в пути.
3. Теперь, оставив лошадей, мы решили идти босиком -
Держаться на тропе трудней, и кручё стал подъём.
Но здесь к нам спустили верёвки сверху белой, гладкой стены.
Опора свыше нам дана - это всё, что имеем мы.
4. Не привыкшие к лишениям отступили здесь от нас
И соскальзывали в пропасть, но мы старательнее шли сейчас.
Стена, что была так красива, теперь в следах крови,
Но это знак всем позади, что под силу и им пройти.
5. Тут тропинка оборвалась, перед пропастью стоим,
Награды на другом краю прекрасные лучи.
“Где крепятся канаты?” - слышится вопрос.
Но нам нечего бояться, ведь держит их Христос!